

感恩节里话感恩 爱心驿站送温暖

□ 李海兰



医护人员为环卫工人免费义诊

为了让广大户外劳动者真切感受到爱心驿站的温暖，11月25日上午，离石环卫中心爱心驿站举办“户外很冷、驿站很暖”系列活动，回馈户外劳动者，一起营造“爱”的氛围，开展“爱”的行动，让广大户外劳动者感受到爱与被爱。

在这个值得感恩的节日里，该中心负责人李正江来到爱心

整个社会。

凤山街道环卫处清扫保洁队长张许连代表户外工作者作了发言。她朴实的话语，道出了广大环卫工人的心声，也深感作为一名环卫工人的荣幸和骄傲。她说：刚参加环卫工作时，工作量多，工作时间长，工资待遇低，城市道路完全靠我们的双手来打扫，特别辛苦，有时候累了只能靠在马路旁歇息一下，渴了更是没有打水的地方。但是现在不一样，不仅工作时间缩短，工资待遇也从刚开始参加环卫时的280元/月提升到1880元/月，还给我们提供了我们做梦也想不到的爱心驿站，让我们累了可以坐在爱心座椅上歇一歇，渴了还能喝到热水，冷了还能进去温暖温暖，还给我们免费理发，测血压、血糖、血脂等等，让我们从心底里感受到暖暖的爱意，来到这里更是有一种家的感觉。尽管有时工作感觉累，但想到有那么多人关心我们，温暖我们，更多的是舒心、温馨、感激和感动！

环卫职工怀着一颗感恩的心，带领子女也来到该爱心驿站，可爱的小朋友们以跳手语舞

“听我说，谢谢你”，送给城市中可爱的户外劳动者，并将爱心被子一一送到现场每一位户外劳动者手里，让他们在这个寒冷的冬天里感受到丝丝温暖。

随后，医护人员为户外劳动者提供了测血压、血糖、血脂等免费义诊服务，不仅使户外工作者及时发现病情，而且提高了他们的防病意识，掌握相关的治病知识，同时也给户外工作者送去一丝温暖，带去一份关爱。

专业理发师为户外劳动者免费理发，理完发的户外劳动者们渐渐显出“精气神”，脸上露出了幸福的笑容，他们开心地说，平日里忙于工作，没有时间理发，爱心驿站这次请来了理发师为他们免费理发，使他们感受到了爱心驿站的温暖。

此次活动展现了环卫中心爱心驿站对外户外劳动者的关怀，该站将继续坚持从户外劳动者的需要出发，做好为户外劳动者服务工作。户外劳动者纷纷表示，感谢爱心驿站对户外劳动者的关怀和关爱，感谢给他们提供了一个遮风挡雨的休息场所，让他们感受到家一样的温暖。

市农业农村局

把温暖送到群众心坎上

□ 薛锦红 白育铭

“感谢党和政府！感谢农业局！”

“你们这次来，可是解决了俺的大难题！俺正发愁怎么把多余的产品卖出去呢！”

“你看你，能抽空来看看俺这个孤老头子就行啦，还给俺钱！”

11月20日至21日，受极端气候影响，革命老区兴县蔡家崖乡张家岔村、北岔沟村异常寒冷。但室外寒冷的天气并没有阻挡住人们出行的步伐，在那两天里，兴县蔡家崖乡张家岔村、北岔沟村人来人往、热闹非凡、其乐融融，两个村的93户群众家家户户都喜笑颜开地迎来了他们远方的“亲戚”——市农业农村局的党员干部们。

为深入贯彻落实省、市关于巩固脱贫攻坚后评估工作决策部署，扎实推进“我为群众办实事”实践活动，继续做好对口帮扶工作，市农业农村局组织了52名党员干部冒着严寒，来到下乡帮扶点兴县蔡家崖乡张家岔村、北岔沟村，开展消费帮扶活动。

活动中，该局广大党员干部分别深入到群众家里，和他们面对面、心贴心交流，认真宣传巩固脱贫成果政策和党的十九届六中全会精神，详细讲解开展消费帮扶的目的意义，仔细询问他们生产生活中存在的困难和问题，并以购买农副产品的方式，将党和政府的关怀和温暖送到困难群众心坎上。

李挨留是兴县蔡家崖乡北岔沟村的一个五保户，从小患有小儿麻痹症，致使终生残疾，无法自由行走，平日里只能靠轮椅代步。由于收入来源有限，以前生活一度比较困难。

“共产党真好！这几年给了俺很大的帮助，吃穿住不用愁，家里都接上了自来水，非常方便，俺对美好生活充满了信心！”看到市农业农村局局长陈林强走进家里，李挨留转着他的轮椅迎了出来，激动之情溢于言表。

“请你放心！我们党的宗旨就是全心全意为人民服务。这次市农业农村局开展消费帮扶活动，就是为了帮助你们，让你们的日子过得越来越好。”陈林强一边紧握着李挨留的手拉呱着，一边递上了200元钱。

此次消费帮扶活动，该局党员干部积极响应、热情参与，共计采购兴县蔡家崖乡张家岔村、北岔沟村93户群众生产的农副产品价值9700元，不仅解决了他们销售难问题，还增加了他们的收入。通过开展消费帮扶活动，进一步凝聚了党群、干群关系，提高了群众的认可度和满意度，为巩固脱贫攻坚后评估工作奠定了良好的基础。

城乡手拉手 “童”心共成长

11月21日，吕梁日报社组织单位职工及职工子女在单位乡村振兴帮扶点临县招贤镇举行“城乡手拉手、‘童’心共成长活动——‘十岁遇百岁、少年心向党’四年级学生成长礼”。此次活动架起了城乡学生友爱相伴、快乐成长的桥梁，让城乡孩子们相互携手，争当新时代好少年。

成长礼上，城乡学生通过唱歌曲《没有共产党就没有新中国》《我们是共产主义接班人》、诵经典《童心向党》《十岁的我们共成长》、听故事《临县招贤镇贺家湾惨案》《黄继光舍身堵枪眼》、许誓言、送祝福等环节，直接感受感知，激发了孩子们爱党爱国、奋发向上的情怀与动力。

记者 贺琴琴 摄



职工子女王子墨（右）与贺吉龙、贺祥龙兄弟俩下五子棋

职工罗丽为薛涛涛和女儿赵诗煜讲解地理知识



为提高社区老年人的生活质量，为老年人提供更便捷的服务，近日，离石区莲花池街道丽景街社区服务中心联合社区卫生服务站开展65岁以上老年人免费体检活动，受到了辖区群众的一致好评，也助力了文明城市的创建。

侯利军 摄



多年来，临县中医院儿科主任冯勇君在医术方面积极要求精益求精，在服务方面用严谨的态度为患者减轻了病痛，赢得了广大患者的一致好评。

图为冯勇君正在耐心地为一位小朋友诊断病情。 陈平 摄

暖心
暖意